MINTERM & MAXTERM PROBLEMLER
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PROBLEM 1:

4 adet yan yana dizilen sandalyelerin her birinin bog olup olmadigini algilamak i¢in birer sensor baglanmistir. Sistemde
giris olarak kullanilan sensdrler; sandalye bos ise lojik 0; dolu ise lojik 1 degerini vermektedir. Istenilen devre
calismasinda yan yana iki veya daha fazla bos sandalye varsa ¢ikig lojik 1; diger durumlarda lojik 0 yapan sayisal tasarim
fonksiyonunu MINTERM yo6ntemi ile elde ediniz. (Cikis F olsun, Girisler S1, S2, S3, S4 olsun)
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PROBLEM 2:

MANTAR LAB RUZGAR SENSORU NEM SENSORU SICAKLIK SENSORU

Bir mantar yetistirme laboratuvarinda bir sicaklik sensoril (S), bir nem sensorii (N) ve bir riizgar sensorii( R )
bulunmaktadir. Sensorlerin sinir degerinin altinda olmasi 0, listiinde olmasi 1 ¢iktisini liretir. Sadece riizgar sensoril ya
da sicaklikla beraber nem ya da nemle beraber riizgar sinirin istiinde oldugunda F ¢iktis1 sinyal (1) iiretmesi
istenmektedir. Bu mantiksal fonksiyonu yerine getiren ifadeyi MINTERM y&ntemi ile gergeklestiriniz.
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